
 

Протокол от заседанието на Постоянната комисия по
образование, култура и вероизповедания при Общински
съвет – Хасково, мандат 2024-2027г. на 25.06.2025 г.
Четвъртък, 26 Юни 2025

П Р О Т О К О Л

 

Днес,25.06.2025 г., /сряда/ от 17.30 ч. се проведе заседание на Постоянната комисия по
образование, култура и вероизповедания  при Общински съвет – Хасково, мандат 2024-2027 г..

Присъстваха: Деян Янев, Мирена Чолакова, Милена Налбантова-Божилова, Иса
Делиимамов и Сунай Алиев, Идриз Кадир, Лидия Педалова  

         Отсъства: 

На заседанието на ПК по образование, култура и вероизповедания присъства и заместник-председателя
на общински съвет – Хасково г-н Делян Делчев 

Заседанието се води от нейния председател Деян Янев и премина при следния

 

ДНЕВЕН РЕД

 

2. ОБСЪЖДАНЕ ДОКЛАДНА ЗАПИСКА ОТ КМЕТА НА ОБЩИНА ХАСКОВО ОТНОСНО: ПРИЕМАНЕ НА
ОБЩИНСКА ПРОГРАМА  НА МЕРКИТЕ ЗА ЗАКРИЛА НА ДЕЦА С ИЗЯВЕНИ ДАРБИ ЗА 2025Г.

Г-н Деян Янев направи предложение за корекция в следните текстове от програмата:

По т.3.9-предложи редакция, с която текста да гласи: “Ученик има право да избере за
календарната година да получава само една месечна стипендия по реда на Програмата на
община Хасково на мерките за закрила на деца с изявени дарби“ – като се премахне
досегашната формулировка „ има право да получава само една месечна стипендия по
програмата“ - от общински или държавен бюджет“;
По т.3.11-3- предложи понятието „наложено наказание“ да бъде заменено с „наложена
санкция“;
По т.3.11-4 – предложи редакция на текста, така че да гласи: „при спрени състезателни права
на спортистите“, вместо досегашното, „при установяване на спрени състезателни права на
спортистите“;
По т.3.12- предложи добавяне на изискване за предоставяне на документи, доказващи
основанието за получаване на стипендия , като ( протокол за класиране, грамота, служебна
бележка и други подобни документи);

       Гласуване на предложението на г-н Янев:

Резултат от гласуването:

 „за“ - 7 ;       „против“ – няма;         „въздържали се“ – няма;

Предложението се приема.
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Г-жа Лидия Педалова изрази мнение, че програмата съдържа елемент на дискриминация спрямо
държавните училища, като посочи, че по т.1.1 е предвидено финансово подпомагане само за ученици от
общинските училища.

Г-н Янев поясни, че съществуват два вида средства: държавни и общински, като уточни, че държавните
средства се превеждат директно на училището за съответния ученик, без да преминават през
общината, поради което държавните училища не са включени в общинската програма на мерките за
закрила на деца с изявени дарби за 2025г.

Г-жа Налбантова направи предложение за „допълнение към т.1.4 от програмата, като предложи да се
включи изискване за представяне на документи, удостоверяващи класирането на детето в случаите,
когато подпомагането е на конкурсен принцип“.

Гласуване на предложението на г-жа Налбантова:

Резултат от гласуването:

„за“ - 1 ; „против“ – няма; „въздържали се“ – 6-.: Деян Янев, Мирена Чолакова, Иса
Делиимамов и Сунай Алиев, Идриз Кадир, Лидия Педалова  

Предложението на г-жа Налбантова не се приема.

Гласуване на цялата докладната записка заедно с приетото предложение на г-н Янев.

Резултат от гласуването:

 „за“ - 7 ;       „против“ – няма;         „въздържали се“ – няма ;

Допуска за разглеждане Докладна записка заедно с направеното предложение и подкрепя
проекта за решение.

7. ОБСЪЖДАНЕ ДОКЛАДНА ЗАПИСКА ОТ КМЕТА НА ОБЩИНА ХАСКОВО ОТНОСНО:

ДАВАНЕ НА СЪГЛАСИЕ ЗА РАЗРАБОТВАНЕ, КАНДИДАТСТВАНЕ И ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПРОЕКТНО
ПРЕДЛОЖЕНИЕ „УСТОЙЧИВИ СЪВЕТИ ЗА ИЗКУСТВО“ /SUSTAINABLE TIPS ON ART/, АКРОНИМ START. №
6010787 ПО ПОКАНА ЗА ПОДАВАНЕ НА ПЪЛНИ ПРОЕКТНИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПРЕДВАРИТЕЛНО
ОПРЕДЕЛЕНИ КАНДИДАТИ ПО ПРОГРАМА (ИНТЕРРЕГ VІ-А) ГЪРЦИЯ - БЪЛГАРИЯ 2021-2027,
ПРИОРИТЕТ 3 „ПО-ПРИОБЩАВАЩА ТРАНСГРАНИЧНА ТЕРИТОРИЯ МЕЖДУ ГЪРЦИЯ И БЪЛГАРИЯ“

 

Резултат от гласуването:

 „за“ - 7 ;       „против“ – няма;         „въздържали се“ – няма;

Допуска за разглеждане Докладна записка и подкрепя проекта за решение

 

ИЗВЪНРЕДНА ДОКЛАДНА ЗАПИСКА ОТ КМЕТА НА ОБЩИНА ХАСКОВО ОТНОСНО:

ДАВАНЕ НА СЪГЛАСИЕ ЗА УЧАСТИЕ НА ОБЩИНА ХАСКОВО КАТО ПАРТНЬОР НА РЕГИОНАЛНО УПРАВЛЕНИЕ
НА ОБРАЗОВАНИЕТО-ХАСКОВО В ПРОЕКТНО ПРЕДЛОЖЕНИЕ ПО ПРОЦЕДУРА BG05SFPR001-1.002 „ДОСТЪП
ДО ОБРАЗОВАНИЕ ЗА ВСЯКО ДЕТЕ“ НА ПРОГРАМА „ОБРАЗОВАНИЕ“ 2021-2027 Г. 

 

   Резултат от гласуването:

„за“ -  7 ;       „против“ – няма;         „въздържали се“ – няма;        

РЕШЕНИЕ:
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Допуска за разглеждане Докладна записка и подкрепя проекта за решение.

 

Поради изчерпване на дневния ред, заседанието бе закрито.

 

Председател на ПК по образование,      

         култура и вероизповедания:/п/        

                                                /Деян Янев/
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